



С 02 по 09 декабря 2020 года в МКОУ Березовской КСШ-интернате проходила методическая **Неделя числа**, которую подготовили и провели учителя математики и начальной школы. Проведение предметных недель в нашей школе становится хорошей традицией и вызывает у учащихся повышенное внимание и желание проявить себя. Предметные недели сплачивают школьников, делая их командой, развивают творческие способности и логическое мышление.

Неделя числа проводилась под девизом: «Предмет математики настолько серьёзен, что полезно не упускать случаев делать его немного занимательным». Б. Паскаль

Неделя числа проводилась в целях реализации Концепции развития математического образования, повышения результатов государственной итоговой аттестации по математике, стимулирования творческой деятельности одаренных и талантливых детей, популяризации математики.

#### **Задачи:**

–актуализация знаний приемов устного счета, преобразований числовых выражений; воспитание вычислительной культуры учащихся (алгоритмы вычислений, рациональная техника, приближенные вычисления (прикидки, округления), использование ИКТ);

–пробуждение и поддержка интереса учащихся общеобразовательных учреждений к истории развития действительного числа;

–формирование у учащихся умений решать задачи на числа.

В рамках методической Недели числа были проведены мероприятия.

Обучающиеся 3 и 4 классов совершили путешествие на удивительный остров «Геометрические фигуры» и « Путешествие на остров цифр».

Учащиеся 5 класса на уроке «В глубь веков или как считали древние» познакомились со способами счета и значениями цифр в древности, расширили знания детей о древнем мире.

В первом и во втором классах прошло внеклассное мероприятие «Раз, два, три, четыре, пять- научились мы считать». Обучающиеся совершили математическую прогулку в страну цифр.

А учащиеся 8 класса побывали в творческой мастерской «Его величество корень» Провели исследования по теме: “Как появился корень? « Узнали различные способы его извлечения»”. И в завершении творческой встречи поучаствовали в онлайн-олимпиаде.